



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 27 декабря 2014 года, N 251(6151)

Суббота

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан ОБ ОБЪЯВЛЕНИИ 2 ЯНВАРЯ 2015 ГОДА ВЫХОДНЫМ ДНЕМ

В связи с празднованием Нового года и в целях создания благоприятных условий для отдыха населения объявить пятницу 2 января 2015 года выходным днем.

В соответствии со статьей 132 Трудового кодекса Республики Узбекистан допустить работы, приостановка которых невозможна по производственно-техническим и иным условиям, а также вызываемые необходимостью обслуживания населения.

Компенсацию и оплату работ произвести в соответствии со статьей 157 Трудового кодекса Республики Узбекистан.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,
26 декабря 2014 года.

НАЧАЛАСЬ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КАМПАНИЯ ПО ВЫБОРАМ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Об этом было объявлено 26 декабря 2014 года на заседании Центральной избирательной комиссии страны, которое вел ее председатель М. Абдусаломов.

Было отмечено, что в соответствии со статьей 117 Конституции Республики Узбекистан, статьей 2 Конституционного Закона Республики Узбекистан «Об очередных выборах в представительные органы государственной власти и Президента Республики Узбекистан» и статьей 8 Закона Республики Узбекистан «О выборах Президента Республики Узбекистан» принято решение об определении дня выборов Президента Республики Узбекистан — 29 марта 2015 года.

В этой связи Центральная избирательная комиссия Республики Узбекистан объявила о начале избирательной кампании по выборам Президента Республики Узбекистан с 26 декабря 2014 года.

На заседании Центризбиркома также была утверждена Программа основных мероприятий по подготовке и проведению

выборов Президента Республики Узбекистан.

На заседании подготавливалось, что все мероприятия, связанные с подготовкой и проведением выборов, осуществляются Центральная избирательная комиссия открыто и гласно, в строгом соответствии с Конституцией Республики Узбекистан, законами о выборах.

Центральная избирательная комиссия приняла также постановление об образовании Республиканского пресс-центра по освещению выборов Президента Республики Узбекистан, который разместился по адресу: Ташкент, ул.Навои, 16.

В тот же день в Республиканском пресс-центре состоялся брифинг для представителей отечественных и зарубежных средств массовой информации.

УзА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан

ОБ ОБЪЯВЛЕНИИ НАЧАЛА ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ ПО ВЫБОРАМ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

В соответствии со статьей 117 Конституции Республики Узбекистан, статьей 2 Конституционного закона Республики Узбекистан «Об очередных выборах в представительные органы государственной власти и Президента Республики Узбекистан» и статьей 8 Закона Республики Узбекистан «О выборах Президента Республики Узбекистан» Центральная избирательная комиссия Республики Узбекистан **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Определить 29 марта 2015 года — днем выборов Президента Республики Узбекистан.

2. Объявить начало избирательной кампании по выборам Президента Республики Узбекистан с 26 декабря 2014 года.

3. Обеспечить доведение до избирателей, политических партий информации о порядке, этапах и сроках проведения мероприятий по подготовке и проведению выборов путем ее опубликования в Вестнике Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан и других средствах массовой информации в установленном порядке.

4. Опубликовать данное постановление в средствах массовой информации.

Председатель
Центральной избирательной комиссии
М. АБДУСАЛОМОВ

Город Ташкент,
26 декабря 2014 года.

В ПРЕДДВЕРИИ ПРАЗДНИКА

Президентские подарки отправились в путь

В ЭТИ дни по всей республике в образовательных учреждениях, домах «Мехрибонлик» проводятся новогодние представления, в которых, помимо художественных коллективов, активное участие принимают и сами дети. Но все же главным праздником для ребят по традиции остается Президентская елка, которую они ждут с нетерпением целый год.



В нашей стране уделяется особое внимание воспитанию гармонично развитого поколения, защите его прав и интересов, созданию широких возможностей для образования и

укрепления здоровья. Государство постоянно заботится о детях, оставшихся без родительской опеки, создает все условия и возможности для их образования, овладения профес-



Фото: Х. Пайдоена.

сий, адаптации в обществе. Эти аспекты проявляются в работе по улучшению материально-технической базы домов «Мехрибонлик», детских городков, специальных школ-интернатов, центров социальной реабилитации детей, обеспечению их необходимой мебелью, учебно-методическим материалом и компьютерным оборудованием. Традиционно организуемые каждый год мероприятия Президентской елки также являются ярким примером такого внимания и заботы о детях.

Увлекательные представления, прекрасные костюмы артистов, декорации, а главное,

подарки от Президента делают новогодний праздник для детей незабываемым, полным радости и чудес! Каждый ребенок чувствует любовь и отеческую заботу, проявляемую со стороны государства.

В этом году Президентские подарки получат 11 тысяч воспитанников домов ребенка, «Мехрибонлик», детских городков, SOS-Детских деревень, сироты, дети военных, погибших при исполнении служебного долга. Их вручат ребятам в торжественной обстановке во время главной елки страны, которая по традиции пройдет 29—30 декабря во всех регионах.

Для столицы приготовлено 897 подарков. А буквально вчера в Сырдарьинскую и Джизакскую области были доставлены 265 и 246 подарков соответственно. В каждом комплекте — учебные принадлежности и, конечно же, сладости. При поддержке Национальной авиакомпании «Узбекистон хаво йуллари» в Каракалпакстан и девять областей организуется доставка 6 109 подарков. По традиции праздник пройдет на высоком организационном уровне и подарит детям много радости и веселья.

Александра ЯКУБОВА,
наш корр.

В МИРЕ О НАС

Майкл Томас:

«Проведение выборов в Узбекистане может служить образцом для других государств»

ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ председатель британской компании «Pathfinder Trade & Invest» Майкл Томас, выполнявший в Узбекистане миссию по наблюдению за выборами в Законодательную палату Олий Мажлиса, областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов, по возвращении на родину дал интервью ИА «Жахон». В нем он выразил свое мнение и оценки относительно организации и проведения парламентских выборов в нашей стране.

— В ходе своего пребывания и мониторинга процесса голосования я посетил шесть избирательных участков и принял участие в конференции Экологического движения Узбекистана.

Несомненно, чувствуется очень серьезный подход к выборному процессу, причем как со стороны их организаторов, так и населения. Об этом свидетельствует высокая явка избирателей, кото-

рые, несмотря на выходной день, воспользовавшись конституционным правом, пришли выразить свою волю, от которой будет зависеть будущее развитие страны.

Очень правильно были организованы избирательные участки, в частности, к каждому из них было прикреплено порядка двух-трех тысяч человек, что позволило избежать скопления и длительных ожиданий в очередях. Обес-

печенность кабинетами для тайного голосования также позволила голосующим сделать свой выбор без какого-либо вмешательства.

Организаторы предоставляли все необходимые условия для поощрения голосования. Это и постоянное присутствие дежурных медицинских работников, и создание детских комнат для голосующих матерей.

На избирателей не оказывалось абсолютно никакого давления, голосование было свободным, справедливым и прозрачным.

Деловая и открытая атмосфера на избирательных участках дала мне и другим международным наблюдателям возможность спокойно и беспрепятственно выполнять свою миссию.

ИА «Жахон».

ПАРТНЕРСТВО

Сотрудничество последовательно развивается

В СТОЛИЧНОМ Международном бизнес-центре 26 декабря состоялось очередное заседание совместной Межправительственной комиссии по сотрудничеству между Республикой Узбекистан и Республикой Казахстан.

В мероприятии приняли участие представители министерств и ведомств, фирм и компаний двух стран, действующих в таких сферах, как экономика, банковско-финансовый сектор, торговля, промышленность, инвестиции, таможня, топливно-энергетический комплекс, автомобилестроение, транспорт и транспортные коммуникации, сельское и водное хозяйство, малый бизнес и частное предпринимательство, туризм и авиаперевозки.

На заседании первый заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, сопредседатель ко-

миссии Рустам Азимов особо отметил, что сотрудничество между нашими странами последовательно развивается во всех сферах, в том числе в экономическом направлении, важной основой которой служат договоренности, достигнутые в ходе встреч глав двух государств. В частности, состоявшийся в ноябре 2014 года официальный визит Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Республику Казахстан способствовал подъему многопланового сотрудничества между нашими странами на новый уровень.

ГРАЖДАНСКОЕ ОБЩЕСТВО

III Национальный форум ННО состоялся в Ташкенте

В СТОЛИЦЕ состоялся республиканский этап III ежегодного Национального форума негосударственных некоммерческих организаций Узбекистана под девизом «С чувством сопричастности к благополучию народа и процветанию страны». Его организатором выступила Национальная ассоциация негосударственных некоммерческих организаций Узбекистана.

Для участия в форуме в столицу съехались активисты ННО со всех регионов страны, чтобы вместе обсудить насущные вопросы, обменяться опытом, определить свое место в решении актуальных задач социально-экономического развития, взаимодействия с государственными органами, повышении эффективности и адресности проектов.

Национальному форуму ННО предшествовали региональные форумы, в ходе которых совместно с представителями государственных

органов были рассмотрены результаты участия ННО в реализации государственных программ в сфере образования, здравоохранения, охраны окружающей среды, обеспечения занятости, социальной поддержки уязвимых слоев населения, а также Государственной программы «Год здорового ребенка», выработаны предложения по активизации участия ННО в предстоящей Государственной программе на 2015 год «Год внимания и заботы о старшем поколении».

СИМВОЛЫ РОДИНЫ

Олицетворение свободы и светлых надежд

28 ДЕКАБРЯ — День открытия монумента Независимости и гуманизма, который является символом нашей свободы, великого будущего и благородных устремлений.

Несомненно, площадь Мустакилик дорога и священна для каждого из нас. В сердце любого, ступившего на главную площадь страны человека, пробуждаются добрые чувства, светлые мысли о Родине, будущем семьи и детей. С годами главная площадь становится все лучше и краше, она веками будет демонстрировать миру благородные устремления доброго, трудолюбивого и дружелюбного народа.

В предновогодние дни площадь засверкала праздничными огнями. Она стала центром притяжения миллионов жителей и гостей столицы. Здесь установлена главная елка страны. За девять лет со дня открытия площадь Независимости стала любимым и родным местом для узбекистанцев и главной достопримечательностью страны.

Взмывшие к небу белоснежные птицы над Аркой добрых и благородных устремлений символизируют чистые и высокие помыслы жителей страны, их вечное стремление к совершенству, созиданию, творчеству...

Проходя под аркой, которая является своеобразными воротами на площадь, невольно задумываешься о том, как наша страна уверенно идет по пути построения свободного демократического государства и сильного гражданского общества. И в центре всех происходящих преобразований — человек, его права и интересы.

На самом почетном месте площади расположен монумент Независимости. Он представляет собой большой золотистый шар с очертаниями границ нашего государства, символизируя стремление молодой республики влиться в мировое сообщество, стать его полноправным членом, завоевать признание в мире. У подножия монумента памятник Счастливой матери с ребенком на руках — символ благородного начала, заботы о подрастающем поколении, по-матерински бережного и трепетного отношения к главным достижениям независимости — миру и стабильности в стране.



Сотрудничество последовательно развивается

1 ← Договорно-правовая база узбекско-казахстанских отношений охватывает практически все сферы сотрудничества, основу которой составляют Договор о вечной дружбе, который был заключен в 1998 году, и Договор о стратегическом партнерстве, подписанный в июне 2013 года. Также принята Стратегия экономического сотрудничества между Республикой Узбекистан и Республикой Казахстан на 2007–2016 годы, действуют соглашения о свободной торговле, взаимном стимулировании и защите инвестиций, избежании двойного налогообложения.

Казахстан является одним из важных торговых партнеров Узбекистана, двусторонние торговые связи характеризуются устойчивым ростом. Благодаря взаимной выгоде товарооборот между нашими странами растет динамичными темпами. Так, в 2013 году товарооборот вырос на 14 процентов и составил более 3,2 миллиарда долларов США, а за прошедшие девять месяцев текущего года превысил 3 миллиарда долларов.

Вместе с тем расширяются масштабы инвестиционного сотрудничества. Многие казахстан-

ские бизнесмены проявляют большой интерес к рынку Узбекистана, создают совместные предприятия. Сегодня в Узбекистане действует 180 предприятий с участием казахстанских инвесторов, 4 фирмы и компании Казахстана открыли свои представительства в нашей стране.

На мероприятии отмечалось, что стороны имеют широкие возможности для выезда сотрудничества на новые рубежи. Были обсуждены вопросы дальнейшего наращивания объемов товарооборота между Узбекистаном и Казахстаном, расширения его номенклатуры, создания благоприятных условий для грузоперевозок, развития партнерства между субъектами предпринимательства.

— Растущие из года в год объемы товарооборота между нашими странами свидетельствуют о динамичном развитии торгово-экономических связей, — отметил первый заместитель Премьер-министра Республики Казахстан, сопредседатель комиссии Бакытжан Сагитбаев. — Нынешние переговоры способствуют дальнейшему их расширению и укреплению.

Другим ключевым направлением двусторонних отношений

является расширение взаимовыгодного партнерства в области транспорта и транспортных коммуникаций, в частности, использование огромного транзитного потенциала наших стран. Важным в этом плане является предоставление взаимных тарифных преференций при организации транзита и поставок грузов, в том числе железнодорожным транспортом, что, в свою очередь, позволит повысить конкурентоспособность транспортных коридоров и использовать их более эффективно.

На заседании был всесторонне проанализирован ход реализации договоренностей, достигнутых в ходе встреч глав двух государств. Стороны подтвердили взаимную заинтересованность в развитии сотрудничества. Обсуждены вопросы дальнейшей активизации связей в различных сферах экономики, в частности, транспорта и транспортных коммуникаций, транзита, авиационного, нефтегазовой отрасли и других.

Казахстанская делегация ознакомилась с достопримечательностями столицы.

Ирода УМАРОВА,
корр. УзА.

Олицетворение свободы и светлых надежд

1 ← Уходящий в историю 2014 год прошел под знаком Года здорового ребенка. Это явилось логическим продолжением огромной последовательной работы по охране здоровья матери и ребенка, укреплению института семьи, воспитанию гармонично развитого, ни в чем и никому не уступающего молодого поколения.

Монумент Независимости и памятник Счастливой матери составили единый комплекс с Аркой добрых и благородных устремлений. Этот мемориальный комплекс по предложению главы нашего государства был назван монументом Независимости и гуманизма.

Понятия «гуманизм» и «независимость» неразрывно связаны между собой. Ведь образ матери у нашего народа символизирует именно гуманизм, то есть доброту, милосердие, любовь, семейный очаг. Поэтому тысячи и тысячи наших

соотечественников, проходя через Арку добрых и благородных устремлений к памятнику Счастливой матери, надеются, что их добрые мечты и надежды непременно сбудутся.

— Каждый раз, приезжая в столицу, я обязательно вместе с семьей посещаю площадь Мустакиллик, — говорит жительница Термеза З. Файзиева. — Она по праву является сердцем Узбекистана. С годами главная площадь страны становится все краше и дороже для каждого из нас. Здесь я рассказываю внукам о том, что надо хорошо учиться, уважать старших, любить Родину и стремиться быть достойным гражданином своей страны. И сегодня, посетив площадь, возле нарядной новгородной елки вместе с родными загадала желания, которые, мы верим, исполнятся в следующем году.

Сауле АЗИМБЕТОВА,
наш корр.

ЗАСЕДАНИЯ

В Генеральной прокуратуре Республики Узбекистан

В ГЕНЕРАЛЬНОЙ прокуратуре Республики Узбекистан состоялось очередное заседание Республиканской Межведомственной комиссии по противодействию торговле людьми.

В заседании приняли участие члены комиссии и постоянно действующей аналитической рабочей группы, сотрудники Генеральной прокуратуры, Председатель Совета Министров, министр внутренних дел и прокурор Республики Каракалпакстан, хоким, прокурор и начальник управления внутренних дел Сырдарьинской области.

Ими обсуждены результаты проведенного в Каракалпакстане и Сырдарьинской области мониторинга по исполнению законодательства о противодействии торговле людьми, а также положение дел по обеспечению занятости населения в республике, особенно выпускников профессиональных колледжей, созданию новых рабочих мест и вопросы социальной защиты граждан Узбекистана, работающих в установленном порядке за рубежом.

Отмечено, что территориальными межведомственными комиссиями, государственными органами, общественными организациями и органами самоуправления граждан данных регионов осуществлена конкретная работа по обеспечению исполнения законодательства в данной сфере.

В рамках просветительского проекта «Торговля людьми — проблема времени», в целях предотвращения преступлений, связанных с торговлей людьми и повышения осведомленности граждан об их последствиях, проведены 1,5 тысячи мероприятий, в которых приняло участие около 120 тысяч граждан. Уделено особое внимание распространению и установлению в общественных местах информационных стендов, предупреждающих о рисках, связанных с торговлей людьми, что привело к сокращению количества подобных преступлений в данных регионах.

Принимая во внимание, что обеспечение занятости населения и создание новых рабочих мест является важным фактором предупреждения торговли людьми, проведена определенная работа по реализации Программы создания рабочих мест и обеспечения занятости населения.

Согласно сведениям по реализации программы за 11 месяцев текущего года по республике создано 930,5 тысячи новых рабочих мест и на проведенных 1,1 тысячи ярмарках 60,8 тысячи граждан получили направления для устройства на работу.

Вместе с тем были подвергнуты критике недостатки и упущения в деятельности некоторых городских и районных комиссий Республики Каракалпакстан и Сырдарьинской области по противодействию торговле людьми, а также созданию в республике рабочих мест, обеспечению занятости населения, особенно выпускников колледжей.

На мероприятии была подчеркнута необходимость дальнейшей активизации деятельности территориальных межведомственных комиссий, государственных органов, общественных и негосударственных некоммерческих организаций в данной сфере и усиления сотрудничества.

На заседании заслушаны отчеты руководителей соответствующих ведомств по повестке дня и высказаны мнения по устранению имеющихся недостатков.

По итогам заседания принято решение, направленное на устранение имеющихся недостатков и повышение эффективности деятельности в этой сфере.

Республиканская
Межведомственная
комиссия по противодействию торговле людьми.

АДРЕСА НОВОСТРОЕК

Комфортно и уютно на селе

В НАШЕЙ стране осуществляется масштабная работа по развитию сферы жилищного строительства, реализации проектов по созданию транспортной и социальной инфраструктуры в сельских районах.

Тому примером является сход граждан «Илгор» Ферганского района, где в кратчайшие сроки возведен жилой массив Обод турмуш. Стройные ряды домов, окруженных благоустроенной территорией, не могут оставить никого равнодушным. В них проживает свыше 140 семей. В большинстве своем это представители сферы образования и

медицины, а также работники аграрного сектора.

Новый современный жилой массив не является единственным в Ферганской области. Только специалистами подрядной строительной организации «Фаргона курили» неподалеку построено еще 35 таких объектов.

Сегодня здесь продолжается работа по созданию объектов

инфраструктуры. В ходе строительства немало молодых семей, поэтому строительство детского сада является вопросом ближайшего времени.

— Мы с супругом давно мечтали о таком благоустроенном доме, — говорит преподаватель Маргиланской специализированной школы-интерната Гулшаной Турдалиева. — И наконец, мечта сбылась. Тому способствовал долготерпеливый банковский кредит. На земельном участке намерены выращивать цветы и плодовые деревья.

Жилой массив Обод турмуш полностью соответствует своему названию. При его проектировании была предусмотрена развитая социальная инфраструктура. Здесь построен современный гузар, где расположены мини-банк, торговые точки, салон красоты и хлебопекарня. На возведении административного здания для активистов махалли было направлено около 300 миллионов сумов. Свой вклад в это также внесли районный хокимият, представители сферы малого

бизнеса и частного предпринимательства.

Согласно постановлению главы государства от 15 ноября 2013 года «О программе по строительству индивидуального жилья по типовым проектам в сельской местности на 2014 год» в текущем году на 23 сельских массивах региона намечено возведение свыше 900 домов, большая часть которых уже сдана в эксплуатацию.

В целом же за период с 2009 по 2013 годы в домах, построенных в Ферганской области по типовым проектам, справили новоселье более 2 870 семей.

Тамара ТАШМАТОВА.

III Национальный форум ННО состоялся в Ташкенте

1 ← На организованном совместно с НИМФОГО семинарах-тренингах активисты ННО имели возможность улучшить свои профессиональные навыки и знания в вопросах деятельного участия в демократических преобразованиях, проводимых в стране, отработались задачи совершенствования информационно-организационной деятельности ННО. Были заключены меморандумы и соглашения о социальном партнерстве, представлен опыт деятельности общественных организаций в различных направлениях.

В целом, прошедшие в регионах форумы продемонстрировали возросший потенциал негосударственных некоммерческих организаций, их активное участие в социальной защите и повышении социальной активности населения, содействию в обеспечении занятости, охране окружающей среды, укреплении межнационального согласия и других сферах.

Действительно, за прошедшие годы негосударственные некоммерческие организации стали важным фактором защиты демократических ценностей, прав, свобод и законных интересов граждан. Они создают условия для реализации гражданами своего потенциала, повышения общественной, социально-экономической активности и правовой культуры населения. Сегодняшние ННО не только реализуют свои идеи и замыслы в различных направлениях, но и участвуют в принятии органами государственного управления социально значимых решений, в процессе разработки и реализации законодательных актов, государственных программ и программ развития страны и общества, осуществляют общественный контроль за деятельностью органов

государственной власти и управления. Важным фундаментом становления многообразных ННО, их динамичного развития явилась сформированная прочная законодательная база деятельности ННО и организационно-правовые механизмы поддержки их социально значимых инициатив.

Программа III Национального форума ННО, как всегда, была очень насыщенной. В первый день его работы состоялась конференция, посвященная совершенствованию механизмов взаимодействия государственных

здорового ребенка», — говорит первый заместитель министра здравоохранения Республики Узбекистан А. Худояров. — Роль институтов гражданского общества заключалась в повышении медицинской культуры населения, его репродуктивного здоровья, профилактики заболеваний. Сотрудничество с государственными органами осуществлялось на основе подписанных меморандумов. Следует отметить, что Закон «О социальном партнерстве», который вступил в силу 1 января 2015 года, придаст импульс для их

высокую степень роль негосударственных некоммерческих организаций в защите прав и интересов граждан. Значительный импульс дальнейшей активизации деятельности ННО придало постановление главы государства «О дополнительных мерах по оказанию содействия развитию институтов гражданского общества» от 12 декабря 2013 года.

— С 2002 года наша организация оказывает всемерное содействие начинающим предпринимателям в открытии предприятий, в основании и развитии семейного бизнеса, — говорит руководитель ННО «Таракиёт» Бухарской области В. Ниёзов. — Организуем для них различные семинары, ведем консультативную работу. В этом процессе ощущаем большую поддержку Национальной ассоциации негосударственных некоммерческих организаций Узбекистана и государственных органов, с которыми подписали ряд меморандумов о сотрудничестве. Данный форум является своеобразной площадкой для обмена мнениями, положительным опытом между ННО. Он дает нам, представителям гражданского сектора, также возможность обсудить вопросы дальнейшего повышения эффективности сотрудничества с госорганами в решении актуальных и социально значимых задач. В частности, на сегодняшней конференции мы установили новые контакты с госорганами, получили информацию из первых уст. Особенно полезным было обсуждение совместно с экспертами сути и значения норм законов «О социальном партнерстве», «Об экологическом контроле». Нами были выработаны предложения по повышению активности участия ННО в их практической реализации.

дальнейшего эффективного взаимодействия. Он будет способствовать мобилизации населения в решении самых насущных задач, позволит укрепить каналы обратной связи между обществом и государством.

Форум ННО нынешнего года, традиционно являющийся площадкой, в том числе и для налаживания и укрепления сотрудничества ННО и госорганов, проходил в совершенно новых условиях. В 2014 году были приняты законы «Об открытости деятельности органов государственной власти и управления», «О социальном партнерстве», «Об экологическом контроле», поднимающие на совершенно иную, более

— Важную роль в повышении активности ННО республики играют созданные механизмы по их эффективной поддержке, — говорит руководитель проекта НИМФОГО Г. Хатамова. — В 2013 году постановлением Президента страны ННО были предоставлены льготы и преференции при регистрации, упрощены механизмы, процедура и порядок сроков их регистрации. Это послужит не только росту числа ННО в стране, но и повышению качества проектов, обеспечит их эффективное функционирование и широкое участие в разработке конкретных законодательных актов, а также позволит выявлять актуальные проблемы на местах и своевременно их решать. Также особый статус приобрели организации, осуществляющие свою деятельность в сфере поддержки женщин и детей. В результате стремительно возрастает качество реализуемых негосударственными некоммерческими организациями проектов.

Это находит подтверждение и в ежегодном докладе о состоянии гражданского общества, подготовленном Независимым институтом по мониторингу формирования гражданского общества, свидетельствующем об увеличении не только количества, но и возрастании качества ННО, профессионализме их представителей, повышении ответственности и заинтересованности гражданских институтов в участии в управлении делами общества и государства.

В рамках форума состоялся «круглый стол» по обсуждению возможного вклада негосударственных некоммерческих организаций в реализацию Государственной программы «Год внимания и заботы о старшем поколении». Обобщены предложения, поступившие от региональных организаций, и выработаны комплексные рекомендации для их рассмотрения и возможного включения в Государственную программу 2015 года.

В ходе семинара представители региональных ННО были проинформированы о приоритетных направлениях деятель-



ности НАННОУз, о состоянии и перспективах повышения правовых и профессиональных знаний актива ННО.

В рамках форума также прошла фотовыставка и благотворительная ярмарка «Мир ННО». Наиболее активным региональным ННО выступили Андижанской, Кашкардарьинской и Джизакской областей. Они были посвящены роли и месту ННО в воспитании гармонично развитого и здорового молодого поколения.

Третий Национальный форум ННО Узбекистана показал значительную возросшую активность институтов гражданского общества, повышение уровня политико-правовой культуры представителей гражданских институтов, их сопереживаемость к происходящим в стране демократическим преобразованиям.

Представители общественных организаций, госструктур из разных регионов республики обсудили актуальные вопросы социально-экономического развития страны, укрепления социального партнерства ННО и государственных органов, прежде всего в тех сферах, которые непосредственно затрагивают права и законные интересы граждан, совместно определили перспективные направления и формы эффективного взаимодействия.

Адхамбек РАШИДБЕКОВ,
наш корр.



Узбекистон нодавлат нотигорат ташкилотлари
III Миллий форуми
Ватанимиз раёнаки ва халқимиз фаровонлиги сари
III Национальный форум негосударственных некоммерческих организаций Узбекистана
С чувством ответственности к своему народу и своему государству

МЕРОПРИЯТИЯ

Совершенствуется институт махалли

В ФОРМИРОВАНИИ гражданского общества, эффективной социальной защите населения, развитии предпринимательства, повышении благосостояния людей все более значимую роль играют органы самоуправления граждан. Этому способствовало укрепление организационно-правовых основ деятельности сходов граждан, всемерное содействие со стороны государственных и общественных структур, в частности, фонда «Махалла».

В Ташкенте состоялась пресс-конференция, организованная фондом «Махалла», на которой журналисты были проинформированы о мероприятиях по поддержке института махалли.

Отмечалось, что в стране создаются необходимые условия для эффективной деятельности сходов граждан. Фонд «Махалла» оказывает им помощь в организационном, методическом обеспечении, укреплении материально-технической базы. Реконструируются и строятся новые здания для органов самоуправления граждан. В 2014 году 873 схода граждан обеспечены комплектами компьютеров, 920 — новой мебелью. Оказано содействие в передаче на баланс сходов граждан 282 зданий. Построено 19 новых.

На мероприятии было подчеркнуто, что обеспечение органов самоуправления граждан методической литературой служит важным фактором эффективной организации их работы. Так, им были представлены необходимые пособия более десяти наименований — «Махалла — центр развития частного предпринимательства и семейного бизнеса», «Организация работы комиссий по основным направлениям деятельности сходов граждан» и другие.

Вместе с тем разработаны методические рекомендации по эффективной организации деятельности консультативных центров, созданных при сходах граждан для содействия развитию предпринимательской деятельности. В целях привлечения молодежи к занятиям спортом, содержанию проведения свободного времени детьми фондом отремонтированы 173 действующие и построены 152 детские площадки.

В махаллах 760 тысяч детей занимаются 20 видами спорта и посещают кружки по 160 направлениям. Образовано 912 творческих коллективов, 284 ансамбля песни и танца, 149 эстрадных ансамблей, в которых занимаются свыше пяти тысяч талантливых школьников.

На мероприятии отмечалось, что деятельность института махалли вызывает большой интерес в зарубежных странах. В Корею, США, Китае, Бельгии, Великобритании, Франции и Германии прошли «круглые столы» и встречи, посвященные презентациям

книги «От сильного государства к сильному гражданскому обществу» и документального фильма «Институт махалли в Узбекистане: исторический опыт и современность».

На мероприятии была представлена подробная информация об организационно-правовых основах, спортивных соревнованиях, семинарах, организации сотрудничества «семья — махалла — образовательное учреждение», деятельности «Родительских университетов».

Подчеркивалось, что в Год внимания и заботы о старшем поколении фонд «Махалла» направит свои усилия на решение еще имеющихся вопросов, касающихся жизни пожилых людей, усиление оказываемой им материальной и моральной поддержки. Также будут реализованы меры по дальнейшему совершенствованию деятельности сходов граждан, их обеспечению новыми методическими пособиями, повышению уровня знаний работников органов самоуправления, системной организации работы комиссий по основным направлениям деятельности.

В ходе мероприятия состоялось торжественное награждение победителей и призеров смотр-конкурса журналистов «Моя гордость — независимость и моя махалла».

— В нашей стране уделяется особое внимание повышению эффективности работы органов самоуправления граждан, статуса этого института в обществе, дальнейшему совершенствованию его организационно-правовых основ, — говорит победительница конкурса Феруза Уктамова, старший редактор Новойской областной телерадиокомпания. — На местах схода граждан с фондом «Махалла» проводится масштабная работа по пропаганде национальных обычаев, традиций и ценностей среди населения, социальной защите нуждающихся, одиноких граждан и инвалидов. И в этом значительная роль журналистов. Отмечу, что наши коллеги всегда готовы достойно освещать деятельность органов самоуправления граждан как важного звена гражданского общества.

На пресс-конференции журналисты получили обстоятельные ответы на вопросы.

Муборакхон ЯКУБОВА,
наш корр.

СОЦИАЛЬНЫЙ АСПЕКТ

Полноценно жить и трудиться

ОДНИМ из ключевых направлений сильной социальной политики нашего государства является всесторонняя медицинская и психологическая поддержка граждан с ограниченными физическими возможностями. С этой целью в стране создана и успешно функционирует сеть реабилитационных центров инвалидов, оснащенных самым современным диагностическим, терапевтическим, профилактическим оборудованием и квалифицированным персоналом.

Самаркандский центр реабилитации инвалидов в годы независимости превратился в одно из ведущих медицинских учреждений страны. Сегодня здесь восстанавливают здоровье пациенты из многих регионов Узбекистана. За прошедший период текущего года в центре прошли курс лечения и реабилитации более 1 500 человек, у многих из которых впоследствии была снята инвалидность.

— В результате реализуемых в нашей стране последовательных реформ в системе здравоохранения на качественно новый уровень вышла и работа нашего учреждения, — говорит главный

врач центра Давронбек Джуманиёзов. — Прогресс в совершенствовании предоставляемых услуг обеспечивается благодаря государственным программам по оснащению медицинских учреждений самым современным медицинским оборудованием. Сегодня наши специалисты располагают эффективными реабилитационными и физиотерапевтическими технологиями, которые позволили добиться положительной динамики в улучшении показателей по восстановлению здоровья пациентов с заболеваниями опорно-двигательной и центральной нервной системы.



Фото автора.

Действующие при центре протезно-ортопедическое предприятие и пункт проката обеспечивают пациентов колясками, тростями и другими вспомогательными средствами передвижения. Настоящей опорой в жизни для людей с ограниченными

физическими возможностями являются работающие в центре специалисты, среди которых пять врачей высшей квалификации. Практически весь персонал учреждения регулярно проходит переподготовку с целью внедрения в практику самых передовых

лечебно-реабилитационных технологий. Самаркандские ортопеды знакомы с опытом работы коллег в Беларуси, Украине, России.

В 2012 году в соответствии с инвестиционной программой для центра по специальному проекту был построен новый современный корпус на 75 человек. Сегодня здесь созданы все условия для проведения широкого спектра реабилитационных мероприятий с целью восстановления социального статуса, способностей к самообслуживанию, профессиональной деятельности инвалидов, возвращения их к полноценной жизни для реализации личного потенциала.

— Благодаря регулярному прохождению курсов реабилитации с профилактическими процедурами в самаркандском центре мне удается сохранять трудоспособность и оставаться полноценным членом общества, — говорит Озода Юсупова из Джамбайского района. — Я признательна нашему государству и специалистам центра за заботу и внимание к людям с ограниченными физическими возможностями.

Ринат АБДУЛЬМАНОВ,
наш соб. корр.

НАШИ ЦЕННОСТИ

Через детские игрушки — к духовности

КАЖДАЯ игрушка в жизни ребенка имеет большое воспитательное значение. Она может нести в себе идею добра и патриотизма, любви и уважения к национальным ценностям. Особое место среди них занимают игрушки, изготовленные народными умельцами, для которых это не только профессия, но и самовыражение.

Одна из таких мастериц — Сабохон Тоирханова. Работая инспектором Службы земельного и кадастрового учета Пскентского района Ташкентской области, она также занимается изготовлением мягких игрушек, кукол, персонажей добрых сказок. В здании схода граждан махалли «Янгиобод» ей выделили мастерскую. Здесь в свободное от работы время она обучает молодежь своему ремеслу. За прошедший период мастерская подготовила более 200 учеников. Заслуживает внимания то, что многие свои изделия она дарит детям из малообеспеченных семей, передает дошкольным образовательным учреждениям.

— Шить и мастерить мягкие игрушки меня научила моя бабушка. Это занятие доставляет мне огромное удовольствие, — рассказывает С. Тоирханова. — Кстати, бабушке Мухторпошшо в этом году исполнилось 100 лет. Несмотря на преклонный возраст, она дает ценные советы при изготов-

лении некоторых сложных деталей. Также мне помогает брат. Например, он смастерил маленькую игрушечную повозку для «принцессы», седло для коня. Скоро на основе нашего бизнес-плана расширим ассортимент. Пригласим на помощь других работников на основе надомного труда. Планируем запустить в производство набор марионеток для кукольного театра.

Отметим, что в уходящем году в рамках Государственной программы «Год здорового ребенка» последовательно реализованы задачи по обеспечению дошкольных образовательных учреждений наглядными пособиями, дидактическими материалами, логическими играми и игрушками, способствующими раннему развитию интеллекта, логического мышления у детей и тренировке моторики. И в этом деле С. Тоирханова в качестве мастера активно сотрудничала с дошкольным образовательным учреждением, обучая малышей прикладному искусству.

— Приобретаемые для детских садов игрушки должны соответствовать предъявляемым в стране не только санитарно-эпидемиологическим нормам, но и педагогическим требованиям, — говорит заведующая дошкольным образовательным учреждением № 17 Пскентского района Акида Маматкулова. — Сабохон как умелого мастера детских игрушек в нашем районе знают многие. Наши воспитанники не раз получали игрушки в подарок от мастерицы. В этом году в плане кружковых занятий в эстетическом воспитании детей вместе с родительским советом и педагогами мы начали тесно сотрудничать с мастером. Свообразные уроки помогли проникнуть в мир прикладного творчества, кукольного театрального искусства.

Известно, что игрушки должны способствовать развитию ребенка, исходя из его возможностей. Особо важно учесть их значение и содержание. Ибо с приобретением первой погремушки уже закладываются основы духовного развития в нашем чаде. У отечественных мастеров немалый положительный опыт в этом плане, и предпринимателям есть у кого поучиться.

Мадина ЮЛДАШЕВА.

ПРОФИЛАКТИКА

Надежный заслон контрафактной продукции

В ПРЕДДВЕРИИ Нового года правоохранительными органами республики осуществляются комплексные меры по выявлению и пресечению фактов незаконного оборота пиротехнических изделий.

В приграничных регионах страны также проводится разъяснительная работа среди населения с участием активистов махаллей, сотрудников Государственного таможенного комитета, Министерства внутренних дел и других ведомств. Однако, несмотря на принимаемые профилактические меры, имеют место случаи, когда «предприимчивые» люди пытаются заработать на данном виде изделий, не задумываясь о том, к каким печальным последствиям может привести использование контрафактной продукции. Особенно среди детей и подростков.

В этом аспекте можно привести немало примеров, когда от некачественных пиротехнических изделий и несоблюдения мер предосторожности при их использовании люди получали травмы и ожоги различной степени тяжести, возникали пожары, наносимые огромный материальный ущерб.

По данным пресс-службы ГТК, сотрудниками таможи

уже предотвращено около 80 попыток незаконного ввоза и перемещения по территории республики пиротехнических изделий. В результате изъято более 416 тысяч единиц петард, салютов и фейерверков. В настоящее время по данным фактам правонарушений ведется расследование.

Напомним, что в целях недопущения незаконного ввоза и оборота пиротехнических изделий в сентябре 2010 года парламентом был принят Закон «О внесении дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с упорядочением оборота пиротехнических изделий», в котором предусмотрена административная и уголовная ответственность за незаконное производство, изготовление, хранение, перевозку, пересылку, использование, незаконный ввоз и сбыт пиротехнических изделий.

Сергей ЛЕВЧЕНКО,
наш корр.

На правах рекламы

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!** Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса! Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Навоийчилад, 32. Тел.: 232-11-15, 236-00-25. E-mail: reklama@ns.uz

Внимание организаций и предприятий!

ООО «Hazarasp textil»

ОБЪЯВЛЯЕТ ОТКРЫТЫЕ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ

на выполнение строительного контракта по объекту «Реконструкция существующего производственного здания на территории ООО «Хазарасп текстиль» в Хорезмской области, г. Хазарасп, ул. Мустакиллик, 45»

Стартовая стоимость заказчика:
— 15 183 628,858 тыс. сум. с НДС;
— 12 653 024,048 тыс. сум. без НДС.

Срок завершения строительства — 12 месяцев.

Заказчик — ООО «Hazarasp textil», расположенное по адресу: г. Хазарасп, ул. Мустакиллик, 45.

Реализация проекта осуществляется за счет средств АКБ «Асака».

С 1 июля 2014 года к конкурсным торгам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые предпочтения для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсных предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

При прочих равных условиях предпочтение отдается субъектам малого бизнеса.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), подлежит лицензированию, то к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией, выданной в установленном порядке, или имеющие гарантийное письмо субподрядчика, обладающего лицензией на выполнение вышеуказанных работ (услуг).

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве Хорезмской области, расположенный по адресу:

**г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10.
Телефон (0-362) 228-51-99.**

Стоимость одного комплекта документов — 150 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу. Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.

Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ургенч, ул. А. Баходирхана, 182, здание Хорезмского областного объединения профсоюзных организаций. Телефон (0-362) 228-84-08.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

поздравляет жителей Узбекистана с Новым 2015 годом и сообщает о вводе в действие нового срочного вклада в национальной валюте

«Кит зийнати»

- Срок хранения — 3 месяца.
- Дополнительные взносы во вклад принимаются в размере не менее 1 000 000 сумов только в наличной форме.
- Прием денежных средств во вклад будет производиться по 31 декабря 2014 года включительно.
- Выплата процентов осуществляется по окончании срока хранения.

МЫ СЧИТАЕМ СЕБЯ ОТВЕТСТВЕННЫМИ ЗА БЛАГОСОСТОЯНИЕ ТЕХ, КТО ДОВЕРЯЕТ НАМ УПРАВЛЕНИЕ СВОИМИ СБЕРЕЖЕНИЯМИ!

Дополнительная информация по телефонам: (0-371) 235-42-83, 234-14-14 или в любом отделении/филиале банка.

WWW.NBU.COM Услуги лицензированы

ПРИЗНАНИЕ

Награждены лауреаты премии «Этироф»

ВО ДВОРЦЕ «Истиклол» состоялась торжественная церемония награждения победителей премии «Этироф», учрежденной Министерством по делам культуры и спорта совместно с Центром культуры и искусства молодежи с целью поддержки, стимулирования и популяризации опыта работы лучших представителей культуры, искусства, художественного творчества, журналистики и спорта.

Как отметили выступавшие в ходе церемонии, в стране под руководством Президента Ислама Каримова в годы независимости проводится широкомасштабная работа по возрождению национальной культуры и искусства, развитию спорта, повышению духовности молодежи.

Подчеркивалось, что 2014 год был насыщен мероприятиями, творческими проектами, фестивалями, концертами, смотрами-конкурсами, которые проводились на высоком уровне и играют важную роль в культурно-просветительской жизни страны.

И вот настал декабрь, когда мы подводим итоги года, называем имена лучших представителей сферы, внесших достойный вклад в развитие отечественной культуры, искусства и спорта.

Уже сама атмосфера во Дворце «Истиклол» говорила о том, что этот момент многие ждали с нетерпением в течение всего года.

— Как приятно видеть на сцене лучших представителей творческой интеллигенции, — говорит член Союза писателей, заслуженный работник культуры Узбекистана Бобур Бобомурат. — Премия уже завоевала популярность. Ее можно назвать поистине общенародной, потому что определение кандидатур номинантов проводится по SMS-голосованию, когда учитывается мнение не только специалистов и профессионалов, но и

рядовых зрителей и слушателей. Отраднo, что среди номинантов много молодежи. Пусть и не прозвучат их имена в списке победителей, но попасть в число лучших — уже большая честь. А выступать на сцене с именитыми артистами — это бесценный опыт для начинающих талантов и стимул для развития.

На мероприятии состоялась награждение победителей по восьми направлениям, среди которых — «Классическая песня, национальная эстрада, оперное искусство», «Национальный и современный танец и балет», «Традиционное и академическое исполнение», «Изобразительное искусство и дизайн», «Кино, театр и массовые зрелища», «Художественное творчество, журналистика и телевидение», «Спорт и физическое воспитание» и другие. Торжественная церемония прошла в форме красочного шоу с яркими эстрадными номерами. Здесь царил абсолютный смех и танцевальные композиции.

Словно мгновения, пролетели несколько часов праздника, ощущение которого еще долго не покинет его участников. «Этироф» — это не только оценка труда, но и некий аванс на будущее, чтобы ее обладатели и дальше творили во благо Родины, стремились к очередным новым высотам.

Насиба САБИРОВА,
наш корр.

БИЕННАЛЕ

Гран-при едет в Китай

АКАДЕМИЯ художеств Узбекистана подвела итоги V Ташкентской международной биеннале детских рисунков «Радости Ташкента». Чествование победителей прошло вчера во Дворце творчества молодежи.



Фото: Ш. Шаропов.

Напомним, что на конкурс было прислано свыше 3,5 тысячи рисунков из 27 стран, отличающихся темой детства, три тысячи из них были представ-

лены в экспозиции. Оценивало работы жюри, в состав которого вошли известные художники Узбекистана, искусствоведы, специалисты в области дет-

ского творчества, педагоги учебных художественных заведений, представители творческой интеллигенции. Возглавлял жюри академик Академии художеств Узбекистана Марат Садыков.

Выступивший на церемонии закрытия детской биеннале председатель Академии художеств Узбекистана Акмаль Нуридиров выразил уверенность в том, что выставка доставила удовольствие всем, кто в эти дни посетил Дворец творчества молодежи. Ведь представленные в экспозиции работы — это отражение мыслей, эмоций наших детей, по рисункам мы можем определить, о чем они думают и о чем мечтают.

Жюри пришлось нелегко — они выбирали лучшие из лучших. Да и как можно определить сильнейшего, когда каждая работа хороша по-своему, достойна самой высокой награды,

ведь написана она сердцем, и в ней выражены эмоции самые искренние. Однако конкурс есть конкурс, и победители названы. Не будем перечислять всех призеров — список этот велик, назовем лишь обладателей первого места, удостоенных золотой медали Ташкентской международной биеннале детских рисунков. Это Амин Рахматов (12 лет, Узбекистан), Мария Кишук (11 лет, Украина), Лелде Берзина (11 лет, Латвия), Фатимех Чолизаде (7 лет, Иран), Дарен Мамаев (8 лет, Узбекистан), Салма Махамед (15 лет, Египет) и Мерджен Хандурдиева (14 лет, Туркменистан).

— Рад, что профессиональное жюри так высоко оценило мои работы. Большую роль в этом сыграли занятия в изостудии, которые я долгое время посещал, — говорит учащийся столичной общеобразовательной школы № 145 Амин Рахматов. — Рисование не только помогает мне выразить свои чувства, эмоции, настроение, оно развивает духовно, приобщает к национальным и общемировым ценностям. На выставке я представил четыре работы, отражающие времена года, несколько рисунков, написанных акварелью и пастелью. Победа в таком серьезном конкурсе стимулирует меня дальше развивать свои способности, тем более что в будущем хочу стать архитектором и заниматься живописью.

Главная же награда конкурса — Гран-при V Ташкентской международной биеннале детских рисунков «Радости Ташкента» поедет в Китай и будет передана девятилетнему Пан Ю Джи. По словам председателя жюри Марата Садыкова, его работа — настоящая находка как для зрителей, так и для профессиональных художников. Автор нашел интересную композицию, которая вкюпе с яркими и насыщенными световыми решениями привлекает к себе внимание, заставляет разглядывать детали, размышлять и фантазировать.

Ирина СЕРЫХ,
наш корр.

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 29 ноября по 5 декабря 2014 года

(Окончание. Начало в № 248.)

3. Приказ министра финансов Республики Узбекистан от 27 ноября 2014 года № 79 «Об утверждении Положения о порядке перерасчета пенсий по Указу Президента Республики Узбекистан от 21 ноября 2014 года № УП-4672 «О повышении размеров заработной платы, пенсий, стипендий и пособий».

Зарегистрирован 02.12.2014 г., регистрационный № 2629 (вступил в силу с 09.12.2014 г.).

II. Введено из государственного реестра:

1. «Положение о порядке перерасчета пенсий по

Указу Президента Республики Узбекистан от 31 июля 2014 года № УП-4639 «О повышении размеров заработной платы, пенсий, стипендий и пособий» (рег. № 2611 от 18 августа 2014 года). Утверждено приказом министра финансов Республики Узбекистан.

Выведено из государственного реестра приказом министра юстиции от 2 декабря 2014 года № 281-мх.

Вышеуказанный документ выведен из государственного реестра в связи с изменениями в законодательстве и/или принятием нового нормативно-правового акта.

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!** Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса! Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбوتчилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@ns.uz

Реклама и объявления

Внимание организаций и предприятий!

Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области

ОБЪЯВЛЯЕТ ОТКРЫТЫЕ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ на выполнение строительного контракта по объектам:

№ п/п	Наименование объекта	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) с НДС	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) без НДС	Срок завершения строительства (календарные дни)
Лот № 54. Водоснабжение массивов ИЖС в Хорезмской области				
1.	Лот № 54/1. Строительство водопроводных сетей по ул. Хива в г. Хазараспе Хазараспского района	712 787,612	593 989,677	200
2.	Лот № 54/2. Водоснабжение ССГ «Бешарик» махалли «Ашхабад» Багатского района	147 602,678	123 002,231	150
3.	Лот № 54/3. Строительство водопроводных сетей ССГ «Гулобод» махалли «Олга» Янгиарьского района	462 299,736	385 249,780	200
4.	Лот № 54/4. Установка дополнительных насосов к ЦНС Янгиарьского района	169 774,839	141 479,032	150
5.	Лот № 54/5. Водоснабжение ССГ «Кармиш» махалли «Шихбоги» Янгиарьского района	571 737,786	476 448,155	180
6.	Лот № 54/6. Водоснабжение ССГ «Таган» Янгиарьского района	295 824,853	246 520,711	180
7.	Лот № 54/7. Водоснабжение ССГ «Шихмашхад» Кошкуньского района	379 512,463	316 260,386	200
8.	Лот № 54/8. Реконструкция ВНС в пос. Навр ёп ССГ «Каландардурман» Янгибазарского района	343 077,003	285 897,503	200
9.	Лот № 54/9. Строительство водопровода к УРВ в махалле «Хизир эли» Гурленского района	253 096,481	210 913,734	180
10.	Лот № 54/10. Водоснабжение ССГ «Шават» махалли «Арбоблар» Шаватского района	144 781,087	120 650,905	150
Лот № 55. Водоснабжение массивов ИЖС в Хорезмской области				
11.	Лот № 55/1. Водоснабжение махалли № 19 по ул. Лочин в г. Ургенч	163 314,033	136 095,028	150
12.	Лот № 55/2. Водоснабжение 173-го квартала в г. Ургенч	170 757,234	142 297,695	150
13.	Лот № 55/3. Водоснабжение 176-го квартала в г. Ургенч	201 583,026	167 985,855	150
14.	Лот № 55/4. Водоснабжение 177-го квартала в г. Ургенч	125 798,007	104 831,672	150
15.	Лот № 55/5. Водоснабжение 178-го квартала в г. Ургенч	196 635,776	163 863,148	150
16.	Лот № 55/6. Улучшение водопроводных сетей в ССГ «Гойбу» махалли «Тандирчи» Ургенчского района	296 965,157	247 470,964	180
17.	Лот № 55/7. Улучшение водопроводных сетей в махалле «Усталар» Ургенчского района	209 609,335	174 674,446	180
18.	Лот № 55/8. Строительство водопроводных сетей и ВНС ССГ «Намуна» махалли «Туркистон» Ханкинского района	267 815,771	223 179,809	180
19.	Лот № 55/9. Строительство водопроводных сетей ССГ «Навхос» махалли «Нуравшон» Ханкинского района	299 003,015	249 169,179	180

Заказчик — Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области, расположенная по адресу: г. Ургенч, ул. Ал-Хоразмий, 23.

Реализация проекта осуществляется за счет средств Государственного бюджета. С 1 июля 2014 года к конкурсным торгам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые предпочтения для отечест-

венных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участниками конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

По объектам лота № 54/1 и лота № 54/5 при прочих равных условиях предпочтение отдается субъектам малого бизнеса.

По остальным лотам торги проводятся исключительно среди субъектов малого бизнеса.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), подлежит лицензированию, то к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией, выданной в установленном порядке, или имеющие гарантийное письмо субподрядчика, обладающего лицензией на выполнение вышеуказанных работ (услуг).

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве Хорезмской области, расположенный по адресу:

г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10.
Телефон (0-362) 228-51-99.

Стоимость одного комплекта документов — 70 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.

Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ургенч, ул. А. Баходирхана, 182, здание Хорезмского областного объединения профсоюзных организаций. Телефон (0-362) 228-84-08.

Акционерная компания «Узбектелеком»

объявляет тендерные торги на поставку телекоммуникационного оборудования

1. Предмет тендерных торгов — поставка оборудования и оказание услуг по проекту «Развитие в регионах мобильной сети «УзМобайл» (CDMA-450) с предоставлением услуги высокоскоростного интернета (технологии EVDO)».

Лот 1. «Развитие мобильной сети CDMA-450 филиала «УзМобайл» в южных регионах Республики Узбекистан».

Лот 2. «Развитие мобильной сети CDMA-450 филиала «УзМобайл» в северных регионах Республики Узбекистан».

2. Вид тендера — открытый.

3. В тендере могут принять участие как иностранные, так и отечественные производители, поставщики, в том числе субъекты малого бизнеса, являющиеся производителями и/или авторизованными поставщиками закупаемой продукции, выполнившие квалификационные требования для участия в тендере, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на тендерной основе продукции и учрежденные не менее чем за 3 года до объявления тендера.

Для отечественных производителей предоставляются ценовые преференции в соответствии с законодательством Республики Узбекистан.

4. Наименование и адрес рабочего органа тендерной комиссии:

ООО «Узмпэксалока», г. Ташкент, ул. Боғишамол, 7А. Телефонны: (+99871) 150-19-88, 150-19-85. Тел./факс (+99871) 150-19-87. E-mail: uzimpex@sarkor.uz, uzimpex2@rambler.ru, www.uzimpex.uz

5. Максимальная цена приобретаемого оборудо-

ования и услуг по тендеру:

- лот 1 — 6,9 млн долларов США;
 - лот 2 — 5,8 млн долларов США.
6. Источники финансирования: 15% — собственные средства АК «Узбектелеком», 85% — кредит поставщика сроком на 5 лет.

Условия оплаты указаны в тендерной документации.

7. Условия поставки (согласно ИНКОТЕРМС-2010):

- для иностранных участников — СІР Ташкент;
- для отечественных поставщиков — склад поставщика в г. Ташкенте.

8. Срок поставки оборудования — 60 банковских дней с момента осуществления предоплаты.

9. До начала тендера тендерной комиссией будет проводиться квалификационный отбор претендентов.

10. Сумма задатка (гарантия тендерного предложения), порядок его внесения указаны в тендерной документации.

11. Стоимость тендерной документации по каждому лоту — 300 долларов США для иностранных участников или в национальной валюте — в суммах по курсу Центрального банка на день перечисления для отечественных участников.

Оплата третьими лицами тендерной документации запрещается.

Для приобретения тендерной документации необходимо обратиться с запросом в рабочий орган тендерной комиссии по вышеуказанному адресу.

12. Последний срок приема тендерных предложений — до 17.00 ташкентского времени 6 февраля 2015 года по вышеуказанному адресу.

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекиском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1230. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 20 491. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.



Хақ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матботчилар, 32. Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Джурный редактор М. ЗАХИДОВА
Джурный редактор А. ТЕТШЕВ
Корректор А. ШИРОКОВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итог по Уз: 23.30 Подписано в 00.30